
Tel: 0249/410104, Fax: 0249/432968, E-mail: prefectura@prefecturaolt.ro
Bd. A. I. Cuza, nr. 12, C.P. 230025 RO –/ OLT

Slatina, 27.09.2007

Informaţie de presă

Joi, 27 septembrie 2007, sub conducerea Prefectului Octavian 
Popescu, s-a realizat instruirea primarilor şi secretarilor de primării 
din judeţ privind organizarea şi desfăşurarea alegerilor pentru 
Parlamentul  European.

Prezenţi în Sala de şedinţe a Consiliului Judeţean, primarilor şi 
secretarilor primăriilor le-au fost aduse la cunoştiinţă prevederile 
actelor normative care reglementează organizarea şi desfăşurarea 
alegerilor pentru Parlamentul European.

În cadrul instruirii efectuate de Subprefectul Virgil Panduru, o 
atenţie deosebită s-a acordat parcursului desfăşurării activităţilor, 
conform Hotărârii Guvernului nr. 939/2007 privind aprobarea 
programului calendaristic pentru realizarea acţiunilor necesare 
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European în 
anul 2007.

S-a atras, în mod deosebit, atenţia cu privire la ridicarea de 
către primari a listelor electorale permanente  şi punerea copiilor 
acestora la dispoziţia partidelor politice, alianţelor politice şi 
alianţelor electorale în termenul prevăzut, stabilirea prin dispoziţie 
a locurilor speciale pentru afişaj electoral şi nu în ultimul rând la 
amenajarea şi dotarea birourilor electorale şi a secţiilor de votare.

Având în vedere experienţa organizării referendumului 
naţional pentru suspendarea Preşedintelui României, s-a stabilit ca 
predarea-primirea buletinelor de vot, a ştampilelor, listelor 
suplimentare şi a celorlalte materiale necesare să se facă după 
aceeaşi procedură.
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De asemenea, s-au făcut precizările necesare privind 
asigurarea materială şi financiară a activităţilor desfăşurate pentru 
alegerea membrilor din România pentru Parlamentul European.

Prefectul Octavian Popescu a reiterat dorinţa ca autorităţile 
administraţiilor publice locale să se manifeste, în perioada care 
urmează, ca reprezentanţi ai statului în teritoriu şi să întreprindă 
toate măsurile pentru buna organizare şi desfăşurarea a alegerilor 
pentru Parlamentul European.

Cu stimă,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


